

走遍寿昌山头的“大脚板”

孙嘉晨 应琪琳

走进寿昌镇,放眼望去,田成方、渠相通,路相连,旱能灌,涝能排,这就是寿昌镇大部分土地整理项目的真实写照,经过土地整理后的寿昌镇,不仅极大地改善了当地百姓生产生活条件,同时也为今后农业产业化发展打下了良好的基础。有效地改善了群众耕作条件,提高耕地质量,切实做到把土地整理项目打造成惠民工程、民心工程,真正让项目区群众得到实惠。截至10月25日,涉及23行政村,土地面积143平方公里,惠及人口50000余人的寿昌镇土地整理涉林地项目已全部入库完成。作为土地整理组组长的叶筱寅同志,在看到这些成果后终于长舒一口气。为了这些项目,他一个月穿破了五双鞋,被同事笑称为“大脚板”。



大脚板的工作日常

望不尽的山林道路,总会走到头的。一个月内,叶筱寅用他每日微信步数两万步和五双沾满泥土磨破的鞋,证明了这句话。“土地规划图”“土地坡度图”“工业林图”这些专业测绘资料是他每天必带的宝贝,陪着他一起跑遍了寿昌各座山。现场查看比对,专业测量,常常出现的问题是,一次不够精确,发

现误差,需要多次比对,曾经走过的路,就要再走一次。叶筱寅总是不厌其烦地走过一次又一次,那些旁人都不知名的山,他看到那座山的样子,就知道它的名字。“西塘坞、石鸡里、文山岗……”大大小小的山头,都是叶筱寅魂牵梦萦的心事。

“最好的风景,就是我们脚下热爱的青山

绿水,看不腻的也是青山绿水。”叶筱寅常说。为了快速推进土地整理工作,加快实现土地流转规模化,为未来发展现代农业、实现农旅结合、推动乡村振兴奠定基础,叶筱寅放弃了国庆小长假陪伴家人的计划,一心一意扑进寿昌镇的土地里。有些山林间没有路的地方,叶筱寅和土地整理组成员走多了,也就变成了路。

大脚板的乡村振兴梦

在寿昌镇,变美的不止是镇里的风景,还有大脚板的振兴梦。叶筱寅常说:“土地整理不是一个人的工作,而是一群人的支持,更是全村人民的希望。”工作过程中他更是充分发挥自己的专业知识,带动村干部,共同研讨土地整理后土地的面貌改变及规划准备。他告

诉村干部,要从新时代村庄发展的大方向大规划上看待土地整理的作用,是生态环境修复的必经之路,同时要避免一块土地多次改造这样劳民伤财的现象。

“你看如果这些改好以后,站着山顶望着千亩稻田,风吹稻浪的场景该有多美。”

叶筱寅在石泉村土地整理现场说,其实,土地整理最直接的受益者还是寿昌镇的老百姓,古往今来,农民的生产生活都离不开土地,而土地整理也成为了决胜脱贫攻坚的重要工作。因此,叶筱寅认为只有大力推进土地整理才能更好地为乡村振兴注入新活力。

好消息!

个体工商户和自由职业者也可以缴公积金了

为进一步扩大住房公积金制度覆盖面,从今年5月1日起,个体工商户和自由职业者只要符合规定的,也可以申请缴存公积金了。那么应该符合哪些条件呢?

根据《杭州市个体工商户和自由职业者缴存、使用住房公积金管理办法》的规定,凡在本市行政区域内的城镇个体工商户和自由职业者(以下称个人缴存者),年满18周岁且男性未满60周岁,女性未满55周岁,具有本市户籍或取得本市居住证的,在本市正常缴纳城镇基本养老保险满一年以上,自愿履行缴存住房公积金义务,遵守住房公积金管理规定的个人缴存者,均可申请缴存住房公积金。

个人缴存者的缴存基数为其上一年月平均收入,缴存基数由个人申报,且下

限不低于本市最低工资标准,上限不高于本市上一年度职工月平均工资的3倍。缴存基数按规定每年调整一次。参照单位在职职工,个人缴存者的月缴存额为缴存基数的12%。个人缴存者缴纳的住房公积金自存入住房公积金账户之日起,将按照国家规定利率计息。个人缴存者在购买自住住房时,符合本市住房公积金贷款条件的,可以向公积金中心申请个人住房公积金贷款。获得住房公积金贷款的,贷款期间应正常履行缴存义务;不再履行缴存义务的,公积金中心有权提前终止借款合同,收回贷款本息。符合本市住房公积金提取政策规定的,也可提取本人住房公积金账户内的存储金额。若个人缴存者连续欠缴3个月的,则自动停缴。停缴后再缴的,个人

缴存者应向公积金中心重新办理缴存手续。若个人缴存者到单位重新就业的,应向公积金中心办理个人住房公积金账户的变更手续。

据悉,杭州住房公积金管理中心建德分中心在杭州市范围内承办上述人员住房公积金缴存登记、个人账户设立、汇缴、核算、提取和使用业务。若需申请缴存住房公积金的个体工商户和自由职业者,按照属地原则,向杭州住房公积金管理中心建德分中心提供本人身份证件、户口簿或居住证、近一年城镇基本养老保险缴费证明,个体工商户,需另提供营业执照(如能提供统一社会信用代码的可免该项材料)办理缴存登记和开户手续。如有疑问,可拨打咨询电话12329。

谢小凤 胡水珍